

*În urma instituirii stării de alertă epidemiologică determinată de gripă,
conducerea Institutului de Urgență pentru Boli Cardiovasculare "Prof.Dr.C.C.Iliescu"
a decis următorul*

REGULAMENT PRIVIND VIZITAREA PACIENȚILOR INTERNAȚI ÎN SPITAL AFLAȚI ÎN STARE CRITICĂ

- Sunt permise vizitele unei sigure persoane - membrul familiei sau aparținătorul legal al pacientului - numai după aprobarea solicitării de către conducerea spitalului și cu acordul medicului șef de secție.
- Solicitarea scrisă privind cererea de vizită adresată conducerii spitalului va cuprinde obligatoriu nume și prenume, date de contact, gradul de rudenie cu pacientul și se va trimite electronic la adresa ibcardio@gmail.com sau depusă la Registratura spitalului.
- Răspunsul la solicitare se va transmite pe email, fax sau altă formă de comunicare, prin Biroul de Internări, în care vizitatorul va fi informat asupra datei și orei de vizită precum și a regulilor generale care este necesar să le respecte pe parcursul vizitei în spital.
- În funcție de starea și evoluția pacientului și pentru siguranța acestuia, medicul șef de secție poate recomanda numărul de vizite/săptămână (maxim 2), reguli suplimentare pentru vizitator sau respingerea solicitării de vizită.

**O SINGURĂ PERSOANĂ POATE INTRA LA PACIENT, O SINGURĂ DATĂ
TIMPUL ALOCAT VIZITEI ESTE DE MAXIMUM 15 MINUTE**

**PENTRU SECȚIILE ATI / USTACC
TIMPUL ALOCAT VIZITEI ESTE DE MAXIMUM 10 MINUTE**

Accesul vizitatorilor într-un salon în cursul intervalelor orare zilnice aprobate poate fi suspendat pe durata efectuării oricăror manevre, tehnici sau tratamente ce necesită prezența unui medic ATI și a unei asistente

În saloanele cu 1-4 paturi este permis 1 vizitator/pacient, maxim 2 pacienți vizitați în același timp.

REGULI generale pentru vizitator:

Vizitatorul se va prezenta în zona de triaj, cu cel puțin 15 minute înainte de ora programată în vederea efectuării triajului.

După efectuarea triajului, acesta va fi echipat corespunzător, cu echipament individual de protecție, asigurat cu titlu gratuit de către spital, conform metodologiei în vigoare.

Imediat după echipare, va fi condus pe secție, de către personalul medical, pe circuitele aprobate.

NU ESTE PERMISĂ INTRODUCEREA DE ALIMENTE, BUNURI SAU VALORI MATERIALE!

ESTE STRICT INTERZIS VIZITATORILOR SĂ FILMEZE SAU FOTOGRAFIEZE PACIENȚII FĂRĂ ACORDUL EXPRES AL ACESTUIA (conf.art.9/Ord.3670/2022)!